
Το φεστιβαλικό ραντεβού των Αναιρέσεων επιστρέφει και φέτος στα γνωστά λημέρια της Γεωπονικής
Σχολής στις 7, 8 και 9 Ιουνίου. Συναυλίες ,πολιτικές εκδηλώσεις παραστάσεις, stand up comedy,
performance, προβολές και μια σειρά άλλες πολιτιστικές πρωτοβουλίες θα φιλοξενούνται για 3 μέρες στο
χώρο του φεστιβάλ.

Το εγχείρημα των Αναιρέσεων επιδιώκει σταθερά την ενίσχυση κάθε ανατρεπτικής πολιτιστικής και
πολιτικής έκφρασης σε σύγκρουση με τη λογική της εμπορευματοποίησης και της θυσίας όλων στο βωμό
του κέρδους. Την τέχνη που χειραφετεί και θρυμματίζει τον καθρέφτη της δυστοπίας που παρουσιάζεται
ως κανονικότητα κόντρα στην τέχνη που καθησυχάζει, αποχαυνώνει και υποτάσσει.

Από τη σιωπή του σκοταδιού που έχουν χτίσει ερχόμαστε με δύναμη να σκορπίσουμε τις στάχτες του
κόσμου που μας προβάλουν ως μοναδική εναλλακτική. Δε θα συνηθίσουμε τη βαρβαρότητα του
καπιταλιστικού μονόδρομου. Δε θα συνηθίσουμε την ύπαρξη της ακροδεξιάς, του εθνικισμού, του
ρατσισμού και του εκφασισμού της κοινωνίας. Το «παραπροϊόν» της πάση θυσίας ανάπτυξης του
καπιταλισμού, της προσέλκυσης επενδύσεων και της ανταγωνιστικότητας είναι η ισοπέδωση του πλανήτη
και των ανθρώπων. Ενώ η περιβόητη «έξοδος από τα μνημόνια και προς τις αγορές» σημαίνει φτώχια,
ζωή και εργασία λάστιχο, πόλεμο, φασισμό και μνημονιακές δεσμεύσεις ως το 2060. Αυτό είναι το
πρόσωπο του σύγχρονου καπιταλισμού που έχει όνομα και δεν υπολογίζει καμιά γνήσια κοινωνική και
λαϊκή ανάγκη στα «μεγάλα» σχέδια του.

Είμαστε εδώ και συνεχίζουμε να αναζητούμε τη σύγκρουση, την αντεπίθεση και την ανατροπή. Το φως
στα ερείπια αυτού του κόσμου θα γίνουν οι κοινοί αγώνες των λαών σε κάθε πλευρά των συνόρων,
ενάντια σε κυβερνήσεις, την ΕΕ των πολέμων και του αυταρχισμού, το ΝΑΤΟ και το κεφάλαιο.

Μπορούμε να ζήσουμε αλλιώς! Σε έναν κόσμο χωρίς μνημόνια, χρέος, ΕΕ, ευρώ και αφεντικά. Για ν’ανοίξει
ο δρόμος για την επανάσταση, την κατάργηση της αστικής εξουσίας και κυριαρχίας. Για μια σύγχρονη
κομμουνιστική κοινωνία, χωρίς εκμετάλλευση, καταπίεση, αποξένωση, αλλοτρίωση! Η νεολαία
Κομμουνιστική Απελευθέρωση, το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση και η ΑΝΤΑΡΣΥΑ σε μια
τέτοια κατεύθυνση ρίχνουν όλες τους τις δυνάμεις.

Μέσα στη Σιωπή ερχόμαστε με Δύναμη!
Είμαστε το φως στα ερείπια ενός καμένου κόσμου.

Το Συναυλιακό Πρόγραμμα στην Αθήνα




